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Mehr erfahren 
Learn more / 
En savoir plus / 
Maggiori informazioni

Farben mit Wirkung
Colours with an impact / Des couleurs impactantes / Colori di grande effetto

LONGLIFE
QUALIT Y

Verbesserte Raumluft

Improved ambient air / 
Améliore la qualité de l‘air ambiant / 
Migliore qualità dell’aria

Langanhaltende Farbfrische

Long-lasting colour freshness / 
Fraîcheur durable des couleurs / 
Colori freschi e durevoli

Vielfältige Farbauswahl

Wide choice of colours / 
Large choix de couleurs / 
Ampia scelta di colori

Erhöhtes Wärmeempfinden

Increased feeling of warmth / Aug-
mentation de la sensation de chaleur / 
Maggiore sensazione di calore

Optimaler Raumklang

Optimum ambient sound / 
Acoustique optimale dans la pièce / 
Ottimo effetto acustico

Angenehmes Wohlbefinden

Pleasant well-being /
Bien-être agréable /
Piacevole benessere

Natürliches Grün, frisches Gelb, anregendes Rot 
oder kühles Grau – Farben beeinflussen unsere 
Emotionen. Mit Teppichböden in stimmungsvollen 
Farben geben Sie in Ihrem Zuhause den Ton an. 

Natural green, fresh yellow, stimulating red or 
cool grey – colours influence our emotions. 
Set the tone in your home with carpets in atmos-
pheric colours. 

Un vert naturel, un jaune frais, un rouge stimulant 
ou un gris froid - les couleurs influencent nos émo-
tions. Avec des moquettes aux couleurs suggestives, 
vous donnez le ton à votre intérieur.  

Verde naturale, giallo fresco, rosso stimolante e grigio 
freddo – i colori influiscono sulle nostre emozioni. 
Con le moquette di svariati colori diamo carattere 
alla nostra casa. 

https://www.joka.de/teppich/joka-teppichboeden?utm_source=collection&utm_medium=qrcode&utm_campaign=027-sprint&utm_content=lp
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Inspiring colour selection 
Choix de couleurs inspirant  
Colori ispirativi 
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Quality that lasts
Qualité durable

Qualità durevole
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Optimum room acoustics
Acoustique optimale dans la pièce
Ottimo effetto acustico



Elegant sand beige ... exudes subtle charm
Un beige sable élégant ... diffuse un charme discret
Color sabbia ... eleganza pura

E L E G A N T E SSANDBEIGE

… verbreitet dezenten Charme
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Blue miracle ... inspires the imagination
Des merveilles bleues ... stimulent l'imagination
Blu profondo ... per stimolare fantasia

… beflügeln die Fantasie

B L A U E

W U N D E R



W E I C H E SMOOSGRÜN

… bringt Ausgleich zum Alltag

Soft moss green ... brings balance to everyday life
Vert mousse doux ... apporte un équilibre au quotidien
Verde muschio ... equilibrio quotidiano
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Rapport 
Repeat / Rapport / Rapporto
L/H: 95 cm x B/W: 100 cm
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W A R M E S

O R A N G E

… gibt natürliche Geborgenheit

Warm orange ... brings natural comfort
Orange chaud ... procure un sentiment de sécurité naturel 
Caldo arancio ... calore di casa



… beruhigen den Geist

Gentle natural tones ... calms the mind
Doux tons naturels ... apaisent l'esprit
Tonalità naturali ... per calmare lo spirito

S A N F T ENATURTÖNE
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Vero

Rapport 
Repeat / Rapport / Rapporto
L/H: 95 cm x B/W: 100 cm

85 % 15 %
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… vermittelt reine Lebensfreude

S T R A H L E N D E S

SONNENGELB

Radiant sunny yellow ... conveys pure joy of life 
Jaune soleil rayonnant ... transmet une joie de vivre pure
Giallo brillante ... per trasmettere gioia



H A R M O N I S C H E  KONTRASTE 

… passen perfekt zusammen 

Harmonious contrasts ... a perfect match
Contrastes harmonieux ... se marient parfaitement
Contrasti armoniosi ... perfettamente sintonizzati



Bari 415

Nero 715Nero 710

Bari 410

Samba 812

Nero 712

Bari 412

Samba 814

Nero Bari Samba

Nero 714

Samba 815

Bari 414

Samba 810 

Nero / Bari / Samba
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Riva

92 % 8 %



Glowing sunset ... for relaxed ambience
Rouge vif du soir ... pour une ambiance détendue
Rosso tramonto ... per un ambiente rilassante

L E U C H T E N D E S

ABENDROT

… für ein entspanntes Ambiente



… fördert puren Fokus 

Functional steel grey ... promotes pure focus
Gris acier sobre ... favorise une focalisation pure
Grigio acciaio ... per chi ama la sobrietà

S A C H L I C H E SSTAHLGRAU 
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Tempra



* verklebt / glued / collage / incollato   

TECHNISCHE DATEN
Technical data
Caractéristiques techniques 
Dati technici

Altro Astro Bari Borneo Cala Damos Doria Lagos Lara Limbo

Strapazierwert
Durability
Degré de résistance à l’usure 
Valore di resistenza

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22+: normal – wohnen
22+: normal – residential
22+: normale – habitat
22+: normale – residenziale
31: leicht – gewerblich
31: low – commercial
31: légère – commerciale
31: basso – commerciale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

23: stark – wohnen
23: high – residential
23: forte – habitat
23: alto – residenziale

23: stark – wohnen
23: high – residential
23: forte – habitat
23: alto – residenziale 
31: leicht – gewerblich
31: low – commercial
31: légère – commerciale
31: basso – commerciale

23: stark – wohnen
23: high – residential
23: forte – habitat
23: alto – residenziale
32: normal – gewerblich
32: normal – commercial
32: normale – commerciale
32: normale – commerciale

Komfortwert
Comfort value
Degré de confort
Valore di comfort

LC 2 – gut
LC 2 – good
LC 2 – bien
LC 2 – buono

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 4 – luxuriös
LC 4 – luxurious
LC 4 – luxueuse 
LC 4 – lusso

LC 2 – gut
LC 2 – good
LC 2 – bien
LC 2 – buono

LC 4 – luxuriös
LC 4 – luxurious
LC 4 – luxueuse 
LC 4 – lusso

LC 5 – prestige
LC 5 – prestige
LC 5 – prestige
LC 5 – prestige

LC 3 – hoch
LC 3 – high
LC 3 – haut
LC 3 – elevato

LC 5 – prestige
LC 5 – prestige
LC 5 – prestige
LC 5 – prestige

LC 3 – hoch
LC 3 – high
LC 3 – haut
LC 3 – elevato

Polmaterial
Pile material
Poils
Materiale pile

100 % Polypropylen 
100 % Polypropylene
100 % Polypropylène
100 % Polipropilene

100 % Polyamid 
100 % Polyamide
100 % Polyamide
100 % Poliammide

89 %
Polypropylen
Polypropylene
Polypropylène
Polipropilene

5 %
Polyester 
Polyester
Polyester
Polyester

6 %
Baumwolle 
Cotton
Coton
Cotone

100 % Polyester 
100 % Polyester 
100 % Polyester 
100 % Polyester

100 % Polyamid 
100 % Polyamide
100 % Polyamide
100 % Poliammide

100 % Polyester 
100 % Polyester 
100 % Polyester 
100 % Polyester

100 % Polyester 
100 % Polyester 
100 % Polyester 
100 % Polyester

100 % Polypropylen 
100 % Polypropylene
100 % Polypropylène
100 % Polipropilene

100 % r Polyester 
100 % r Polyester 
100 % r Polyester 
100 % r Polyester

100 % Polypropylen 
100 % Polypropylene
100 % Polypropylène
100 % Polipropilene

Poleinsatzgewicht (g/m²)
Pile weight
Poids des poils utilisés 
Peso pile

ca. 500 ca. 500 ca. 640 ca. 1.200 ca. 700 ca. 900 ca. 1.430 ca. 800 ca. 1.450 ca. 700

Gesamtgewicht (g/m²)
Total weight
Poids total 
Peso totale

ca. 1.200 ca. 1.680 ca. 1.455 ca. 2.000 ca. 1.600 ca. 1.655 ca. 2.300 ca. 1.700 ca. 2.350 ca. 1.620

Gesamthöhe (mm)
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale

ca. 8,0 ca. 7,5 ca. 5,3 ca. 11,5 ca. 11,0 ca. 10,0 ca. 10,5 ca. 7,0 ca. 14,0 ca. 5,5

Noppenzahl (per m²) 
Number of studs 
Nombre de picots 
Numero di nodi

ca. 113.400 ca. 193.060 - ca. 151.200 ca. 124.425 ca. 126.000 ca. 213.000 ca. 173.250 ca. 120.000 ca. 182.000

Trittschallverbg., verklebt (dB)
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro

ca. 19 ca. 10 ca. 10 ca. 30 ca. 25 ca. 22 ca. 25 ca. 23 ca. 25 ca. 25

Lichtechtheit ISO 105 B02
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 6 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5

Lieferbare Breiten / Maß (cm)
Available widths / Size
Largeur livrable / Dimension
Larghezze disponibili / Dimensioni 

ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500

Rückenausstattung
Backing
Habillage du revers 
Dotazione parte posteriore

Vliesrücken
Fibre web backing
Dos en non-tissé 
Retro in TNT

Textilvliesrücken
Textile fibre web backing
Dos en textile non-tissé 
Retro in TNT

Vliesrücken
Fibre web backing
Dos en non-tissé 
Retro in TNT

Textilvliesrücken
Textile fibre web backing
Dos en textile non-tissé 
Retro in TNT

Vliesrücken
Fibre web backing
Dos en non-tissé 
Retro in TNT

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Textilvliesrücken
Textile fibre web backing
Dos en textile non-tissé 
Retro in TNT

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Wärmedurchlasswiderst. m² (K/W)
Thermal resistance m² (K/W)
Résistance thermique m² (K/W)
Resistenza termica m² (K/W)

ca. 0,10 ca. 0,11 ca. 0,08 ca. 0,16 ca. 0,13 ca. 0,13 ca. 0,14 ca. 0,05 ca. 0,12 ca. 0,10

Brandverhalten EN 13501-1
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

Efl Efl Efl Cfl-s1 Efl Efl Cfl-s1* Efl Cfl-s1 Cfl-s1

Zertifikate / Zusatzeignungen
Certificates / Additional 
features
Certificats / Particularités 
complémentaires 
Certificati / Altre proprietà
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TECHNISCHE DATEN
Technical data
Caractéristiques techniques 
Dati technici

Lorna Mila Nero Nubia Riva Samba Samir Solid Tempra Vero

Strapazierwert
Durability
Degré de résistance à l’usure 
Valore di resistenza

33: stark – gewerblich
33: high – commercial
33: forte – commerciale
33: alto – commerciale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

23: stark – wohnen
23: high – residential
23: forte – habitat
23: alto – residenziale

32: normal – gewerblich
32: normal – commercial
32: normale – commerciale
32: normale – commerciale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

22: normal – wohnen
22: normal – residential
22: normale – habitat
22: normale – residenziale

23: stark – wohnen
23: high – residential
23: forte – habitat
23: alto – residenziale
32: normal – gewerblich
32: normal – commercial
32: normale – commerciale
32: normale – commerciale

Komfortwert
Comfort value
Degré de confort
Valore di comfort

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 5 – prestige
LC 5 – prestige
LC 5 – prestige
LC 5 – prestige

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 3 – hoch
LC 3 – high
LC 3 – haut
LC 3 – elevato

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

LC 1 – einfach
LC 1 – simple
LC 1 – modéré
LC 1 – semplice

Polmaterial
Pile material
Poils
Materiale pile

100 % Polyamid 
100 % Polyamide
100 % Polyamide
100 % Poliammide

100 % r Polyester 
100 % r Polyester 
100 % r Polyester 
100 % r Polyester

78 %
Polypropylen
Polypropylene
Polypropylène
Polipropilene

16 %
Polyester 
Polyester
Polyester
Polyester

6 %
Baumwolle 
Cotton
Coton
Cotone

100 % r Polyester 
100 % r Polyester 
100 % r Polyester 
100 % r Polyester

92 %
Polyamid
Polyamide
Polyamide
Poliammide

8 %
Polypropylen
Polypropylene
Polypropylène
Polipropilene

88 %
Polypropylen
Polypropylene
Polypropylène
Polipropilene

5 %
Polyester 
Polyester
Polyester
Polyester

7 %
Baumwolle 
Cotton
Coton
Cotone

100 % Polyester 
100 % Polyester 
100 % Polyester 
100 % Polyester

100 % Polypropylen 
100 % Polypropylene
100 % Polypropylène
100 % Polipropilene

100 % Polypropylen 
100 % Polypropylene
100 % Polypropylène
100 % Polipropilene

85 %
Polyamid
Polyamide
Polyamide
Poliammide

15 %
Polypropylen
Polypropylene
Polypropylène
Polipropilene

Poleinsatzgewicht (g/m²)
Pile weight
Poids des poils utilisés 
Peso pile

ca. 490 ca. 600 ca. 705 ca. 1.700 ca. 525 ca. 600 ca. 770 ca. 650 ca. 370 ca. 560

Gesamtgewicht (g/m²)
Total weight
Poids total 
Peso totale

ca. 1.600 ca. 1.700 ca. 1.440 ca. 2.600 ca. 1.000 ca. 1.415 ca. 1.755 ca. 1.817 ca. 1.403 ca. 1.490

Gesamthöhe (mm)
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale

ca. 5,2 ca. 7,0 ca. 4,5 ca. 17,0 ca. 5,2 ca. 5,1 ca. 9,5 ca. 6,0 ca. 6,0 ca. 7,5

Noppenzahl (per m²) 
Number of studs 
Nombre de picots 
Numero di nodi

ca. 195.000 ca. 169.000 - ca. 152.075 ca. 245.000 - ca. 236.400 ca. 96.000 ca. 93.500 ca. 173.800

Trittschallverbg., verklebt (dB)
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro

ca. 23 ca. 15 ca. 10 ca. 25 ca. 23 ca. 10 ca. 25 ca. 10 ca. 10 ca. 23

Lichtechtheit ISO 105 B02
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5 ≥ 5

Lieferbare Breiten / Maß (cm)
Available widths / Size
Largeur livrable / Dimension
Larghezze disponibili / Dimensioni 

ca. 400 + 500 ca. 400 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500 ca. 400 + 500

Rückenausstattung
Backing
Habillage du revers 
Dotazione parte posteriore

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Textilvliesrücken
Textile fibre web backing
Dos en textile non-tissé 
Retro in TNT

Vliesrücken
Fibre web backing
Dos en non-tissé 
Retro in TNT

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Vliesrücken
Fibre web backing
Dos en non-tissé 
Retro in TNT

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Textilrücken
Textile back
Textile du revers 
Parte posteriore in tessuto

Vliesrücken
Fibre web backing
Dos en non-tissé 
Retro in TNT

Wärmedurchlasswiderst. m² (K/W)
Thermal resistance m² (K/W)
Résistance thermique m² (K/W)
Resistenza termica m² (K/W)

ca. 0,09 ca. 0,12 ca. 0,08 ca. 0,14 ca. 0,06 ca. 0,08 ca. 0,15 ca. 0,13 ca. 0,12 ca. 0,11

Brandverhalten EN 13501-1
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

Bfl-s1* Efl Efl Cfl-s1 Cfl-s1* Efl Cfl-s1 Dfl-s1 Cfl-s1* Cfl-s1*

Zertifikate / Zusatzeignungen
Certificates / Additional 
features
Certificats / Particularités 
complémentaires 
Certificati / Altre proprietà
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